
Graphismes, notations et symboles Analyse d’une distribution à une variable

Analyse d’une distribution à deux variables
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 où   x i représente la iième donnée ; 

x  représente la moyenne ; 
n représente le nombre total de données.

Cote standard : z
s
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 où  x i représente la iième donnée ; 
x  représente la moyenne ; 
s représente l’écart-type.

Tableau d’intensité de la corrélation linéaire

Calcul du coefficient de corrélation à l’aide de la méthode du rectangle :

Équation de la droite de régression :
y = ax + b
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Valeur absolue de r Intensité de la corrélation

r 1= parfaite

, r0 75 11# forte

, ,r0 6 0 751# moyenne

, ,r0 4 0 61# faible

,r 0 41 inexistante
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